BERRE

HEEHE

BitfFa—

RHKREROEH

EROME(DRIDELT TR TNOREBIHR)
DEE - BR
2RHBERLT S RAAR

HARM (MR, BES)
ABRORR (RPHKHE, HREHS)

HEERA=a—

R
U

BEER (FA)

HERE (TiEGRY EROERERE)

%1

FRIEBEFT
ERENTLEHKHH)

RER

40384

(RS

FRMH~OREETH 2 LT, f6

O FRORA

IR

@RS |
RS EMHOERRIRRIS 21615 x70FH 05 HREFE
B

@RS EEHOERBITBRIGE  (22161%)

R5.12

RS

7,950)

R I L CHHSFI2A £ TLRBEMET B

LN UE

HESTFIBBL AL

AR

40384

BN - KR - R E
AR

AR

S TERFNBAOREET ) LT, BAROAA

DERBUHA ORI ERUEHR

@RS R6DRHHIIRE

S5 FEHTHOIRRMS 43105 x 100FF, $F16 LA
RACHE 1808 X 00T, HI16 FESFRO I BRI
130 X 1007, FELMF S03Ax50FH, EHAMERHEZT
BBHOTSE 693N (162000FF) I HREFHES
HBR 11425%F

FHRONS  (BAR FEAGE) B BENE) 25
FEH MR ELTEY]

o artm) | TEH
HoriEE (66930)

R6.12

197,715

HEWBIH L TSR £ TLIBENIET B

SRS L AL

AR

40384

6

No2¥3 (HBR)

i< TERENBAOREET ) 2 LT, BARDAA
DEEEHIT .

DERBUEAORT 2 BEBR

@FBR 285FF

HBROWE [RAR (EBASE) . RER @20 . TBE
e ERREUEEN £ LT

(ar) | T58
TSN (669I0)

R6.12

285|

REHUH L CHHCET S E TEERETET

ARSI L AL

AR

40384

BI£TL D7 AHEHRSEE

ONESEREOVE LR A ERECEEHELET B0, TLT
TABRSERIT LY HAHRERE

20

ST, RITHE2AR

T I L%, RATHELMEORET HHRITREO05%) &4

218 x20% =4,00075F - R BALE1 400757 =2,6005F
2418 x05% = 12057
260075 +1205 R =2,7205F

[Ci=2

OUETERE
EEEE

AL

21,200]

R X 120%=24BAORTE

ARSI L AL

RER

40384

BTH7 L7 LTS MRS GEEE

ONEHREOLRE B L FEEOEEEE LIRS B0, TLT
T LBREAERIT &Y HAHRERE
20
ROFMETTIHL, RITEL6E, RTREIEATELAZ L
crzam
T I LH0%, RATREII2EORET HH (RTREC05%) &
£
2648 20% =5.20073F - REIA£2 60073 = 2,60073 73
31208 %0.5% = 15657
2600739 + 156737 =2,756 73 - 2,720/ = 36754
ol

OURTERH
EELE

AL

60

RTRIE6 X 120%=3.128FDRF

A

40384

TR M B R AR

ONERMI L BEARBOEREXE CRITOEFIEEER
REHOREETTS

BN 1073F X 30# = 30057
O

e SR
R

HTBTH
s

3000)

HEHAH

HESWIBEL AL

40384

TR SRR AR RS
%

ORI LB EREBOVELAS CRUTVE TR
REHOBYET S

e}

REFHE 1075 X 204 = 20057

[erEs

DRIEES
o —

HTBTH
SR

2,000

204 E~FH

ARSI AL

RES

40384

EAREARAREESR

ONEFHMI L) BROHHABROERERS CEHTLEH, 1
AREEAB TS RARHFEIS £ Ml) FMBOBERE
£

@3

— B 7Y DI RAFRASE0R x 125 X 450A =295
ozTREE

@zanE—-
SOt

g

RS
#FHT

2970

ER450A% % E~Fid)

—Lx-vE

HESTIREL AL

A

40384

PRERRRIEERHE

AR £ ) REOTHRATE L 4% RUECRET 528
%< BITOREREERT B10TMAEEE BHADBRRE
#<)

20

—B 5% ) ORARARS 2 x EREKI8SE - 3705F
@IFHIE BTEAE

@zAnE-
FoMER
xR

RS
HIFET

3700

R - EERLS00ASE EE

HEHEELEL

A

40384

REEFEG TR FRER

DR B ERRRUEBRORMRS £ REECHE
@3

. &, ATT00F x5,1005 =3,570,0008

- 36,000/ x 105 - 360,000/

4 % 45,0007 x 6% = 2700007
7%7,000f3 % 10 = 70,0007

ORAAER
RS

517 54

R6.

4270

REREERUTHIEE S A

HEHEELEL

RES

40384

Y- CAREFR

ONEFRAE T FREOROBEENTE S LS 12, B
OB & > TRETBRAY — LAY HENREIEEL
TUHLRREEETIG 2 M)

@3

450 x 225 & = 11057

OREY - CAERE

- B T

8
xR

1100)

22785 ERAERECHY

—hneE

HESTIREL AL

RER

A

40384

TR G E R

DEEEROMI AT 5 RTERER (BN 5LTRA. #

AEOHERANFECKS BEHERGTO B0, BARFOH
4 £ FIME RS PR AR L TV B EEE S X

20

R E B EEE R E166,5007 x 12 = 1,998,000

[GIFS T
LR

SIEEEEN
iR

1998|

TRE  RERREEERE 16

HEHEELEL

RER

A

40384

FHERRREEIEE

OnEERE
ICE L 7%

b, ARRIESO—BERML, QBENE

[0

3,300 4,000 A = 13,200,000F)

OESALE OBHES

OfeEERA=
BRb S
BlHHEER

a-PlkY
B LT

13,200]

65HLLEDTREF4,000 A5 % B

ELA

EDR

40384

FAERES TSR

DT iF v
RETET 315, HEERRO—BELE
20

Y277 x 4004 =

3HTBTE

1
BHRAOFE MAR CHESR) | KBR @EHE) £LTHY
OEBEOFRES

R6.12

9,000

EERICHY B ARTRBREFO100% BRI

e LN—UE

HESTHIEELHL




